

特殊时期的空中签约 瑞金医院与武汉同济医院签订合作协议

2020年03月30日

作者：陶婷婷 朱凡

“在新冠疫情中，武汉的同事们经受了磨难，但你们挺过来了，你们的工作和精神是我们学习的榜样，希望我们的友谊从此更加紧密”。宁光院长说。“今后在公共卫生、学科建设、科研管理、人才培养等领域加深合作，实现双方医疗技术、教学成果和科研成果等方面的快速对接及转化，以达到强强联合、互利双赢和可持续发展的目标。”

3月30日，上海交通大学医学院附属瑞金医院与华中科技大学同济医学院附属同济医院合作签约仪式在瑞金医院院史陈列馆、武汉同济医院主院区、光谷院区三处通过视频连线举行。

党委书记瞿介明指出，这是一次在特殊时期、用特殊方式进行的空中签约，瑞金医院与武汉同济医院都有当年同德医学院的基因，此后武汉同济从上海搬到了武汉，但我们依然血脉相连，这一次强强联合，也是亲上加亲，相信我们一定可以在以往友好合作的基础上继续加强沟通交流，通过建立互访交流、信息共享等方式，协同推进科研技术攻关，建立人才培养交流体制，维护民众安全健康。

武汉同济医院党委书记吴菁表示，瑞金医疗队在武汉人民最需要的时候来到了同济医院光谷院区，与我们并肩战斗50天，参与了插管小分队、护肝队、护肾队等各个综合治疗组，救治了很多危重病人，我们一起创造了很多医疗奇迹。瑞金医疗队从武汉的至暗时刻陪我们一直到如今春暖花开，是最美的医务工作者、最勇敢的白衣战士，也是武汉人民最亲的人，是我们的亲密战友，希望在签约后，两家可以在医教研管理和应急医疗等各个方面加强合作。

胡伟国副院长作为领队的瑞金医院整建制医疗队在同济医院光谷院区得到了全体同济人的大力支持，他们迅速投入抗疫工作，与武汉同济同仁一起共事50天，出色的完成了各项任务，结下了深厚的友谊，该医疗队涵盖了瑞金医院15个学科，通过多学科整合的方式治疗了90多位病人，其中一半是老年人，89%有严重并发症，重症和危重症治愈率超过90%。

编辑：liuchun 审核：liuchun

 沪公网安备 31010102006630号 ([http://www.beian.gov.cn/portal/registerSystemInfo?](http://www.beian.gov.cn/portal/registerSystemInfo?recordcode=31010102006630)

[recordcode=31010102006630](http://www.beian.gov.cn/portal/registerSystemInfo?recordcode=31010102006630))

中国互联网举报中心 (<https://www.12377.cn/>)

Copyright © 2009-2022

上海科技报社版权所有

上海科荧多媒体发展有限公司技术支持



([//bszs.conac.cn/sitename?method=show&id=5480BDAB3ADF3E3BE053012819ACCD59](http://bszs.conac.cn/sitename?method=show&id=5480BDAB3ADF3E3BE053012819ACCD59))